

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

7 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 2853

13-12-2022 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

അമ്പലപ്പുഴ മണ്ഡലത്തിൽ ഇലക്ട്രിക് ചാർജിംഗ് സ്റ്റേഷനുകൾ

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ. എച്ച്. സലാം		ശ്രീ. കെ. കൃഷ്ണൻകുട്ടി (വൈദ്യുതി വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	<p>അമ്പലപ്പുഴ മണ്ഡലത്തിൽ ഇലക്ട്രിക് ചാർജിംഗ് സ്റ്റേഷനുകൾ ഏതൊക്കെ കേന്ദ്രങ്ങളിലാണ് സ്ഥാപിക്കുന്നതെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ;</p>	(എ)	<p>അമ്പലപ്പുഴ മണ്ഡലത്തിൽ ഒരു ഫാസ്റ്റ് ചാർജിംഗ് സ്റ്റേഷനും 5 പോൾ മൗണ്ടഡ് ചാർജിംഗ് സ്റ്റേഷനുകളുമാണ് സ്ഥാപിച്ചിരിക്കുന്നത്. ഇവയെല്ലാം തന്നെ പ്രവർത്തനക്ഷമമാണ്. ഫാസ്റ്റ് ചാർജിംഗ് സ്റ്റേഷൻ "പുന്നപ്ര" യിലും ഓട്ടോറിക്ഷകൾക്കും ടൂവീലറുകൾക്കും ഉപയോഗിക്കുന്നതിനായി ഇലക്ട്രിക് പോസ്റ്റുകളിൽ സ്ഥാപിക്കുന്ന പോൾ മൗണ്ടഡ് സ്റ്റേഷനുകൾ താഴെ പറയുന്ന സ്ഥലങ്ങളിലുമാണ് സ്ഥാപിച്ചിരിക്കുന്നത്.</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. പുറക്കാട് ജംഗ്ഷൻ, പള്ളിക്ക് സമീപം, അമ്പലപ്പുഴ ഇലക്ട്രിക്കൽ സെക്ഷൻ 2. വളഞ്ഞവഴി ജംഗ്ഷൻ, എൻമിർഹസ് ആർക്കേഡിനു സമീപം, അമ്പലപ്പുഴ ഇലക്ട്രിക്കൽ സെക്ഷൻ 3. കടപ്പാക്കട പെട്രോൾ പമ്പിന് എതിർവശം, പുന്നപ്ര ഇലക്ട്രിക്കൽ സെക്ഷൻ 4. ഇ.എം.എസ് സ്റ്റേഡിയത്തിന് സമീപം, ട്രാൻസ്ഫോമർ സ്റ്റേഷൻ, ആലപ്പുഴ സൗത്ത് ഇലക്ട്രിക്കൽ സെക്ഷൻ 5. വടക്ക് പതിയൻകുളങ്ങര ക്ഷേത്രം, യുവൻ ബ്യൂട്ടി പാർലറിന് സമീപം.
(ബി)	<p>ഇതിൽ എത്രയെണ്ണം പ്രവർത്തന സജ്ജമായിട്ടുണ്ട്; ഏതൊക്കെ; വിശദമാക്കുമോ;</p>	(ബി)	<p>അമ്പലപ്പുഴ മണ്ഡലത്തിൽ ഒരു ഫാസ്റ്റ് ചാർജിംഗ് സ്റ്റേഷനും 5 പോൾ മൗണ്ടഡ് ചാർജിംഗ് സ്റ്റേഷനുകളുമാണ് സ്ഥാപിച്ചിരിക്കുന്നത്. ഇവയെല്ലാം തന്നെ പ്രവർത്തനക്ഷമമാണ്. ഫാസ്റ്റ് ചാർജിംഗ് സ്റ്റേഷൻ "പുന്നപ്ര" യിലും ഓട്ടോറിക്ഷകൾക്കും ടൂവീലറുകൾക്കും ഉപയോഗിക്കുന്നതിനായി ഇലക്ട്രിക് പോസ്റ്റുകളിൽ സ്ഥാപിക്കുന്ന പോൾ മൗണ്ടഡ്</p>

		<p>സ്റ്റേഷനുകൾ താഴെ പറയുന്ന സ്ഥലങ്ങളിലുമാണ് സ്ഥാപിച്ചിരിക്കുന്നത്.</p> <ol style="list-style-type: none"> 1.പുറക്കാട് ജംഗ്ഷൻ, പള്ളിക്ക് സമീപം, അമ്പലപ്പുഴ ഇലക്ട്രിക്കൽ സെക്ഷൻ 2.വളഞ്ഞവഴി ജംഗ്ഷൻ, എൻമിർഹസ് ആർക്കേഡിനു സമീപം, അമ്പലപ്പുഴ ഇലക്ട്രിക്കൽ സെക്ഷൻ 3.കടപ്പാക്കട പെട്രോൾ പമ്പിന് എതിർവശം, പുനപ്ര ഇലക്ട്രിക്കൽ സെക്ഷൻ 4.ഇ.എം.എസ് സ്റ്റേഡിയത്തിന് സമീപം, ട്രാൻസ്ഫോമർ സ്റ്റേഷൻ, ആലപ്പുഴ സൗത്ത് ഇലക്ട്രിക്കൽ സെക്ഷൻ 5.വടക്ക് പതിയൻകുളങ്ങര ക്ഷേത്രം, യുവൻ ബ്യൂട്ടി പാർലറിന് സമീപം.
(സി)	<p>ഓട്ടോറിക്ഷകൾക്കും ടൂവീലറുകൾക്കും മാത്രം ഉപയോഗിക്കുന്നതിനായി ഇലക്ട്രിക് പോസ്റ്റുകളിൽ സ്ഥാപിക്കുന്ന പോൾമാണ്ടഡ് ചാർജിംഗ് പോയിന്റുകൾ അമ്പലപ്പുഴ നിയോജകമണ്ഡലത്തിൽ എവിടെയൊക്കെയാണ് സ്ഥാപിച്ചിട്ടുള്ളത്; വിശദാംശം ലഭ്യമാക്കാമോ?</p>	<p>(സി) അമ്പലപ്പുഴ മണ്ഡലത്തിൽ ഒരു ഫാസ്റ്റ് ചാർജിംഗ് സ്റ്റേഷനും 5 പോൾ മാണ്ടഡ് ചാർജിംഗ് സ്റ്റേഷനുകളുമാണ് സ്ഥാപിച്ചിരിക്കുന്നത്. ഇവയെല്ലാം തന്നെ പ്രവർത്തനക്ഷമമാണ്. ഫാസ്റ്റ് ചാർജിംഗ് സ്റ്റേഷൻ "പുനപ്ര"യിലും ഓട്ടോറിക്ഷകൾക്കും ടൂവീലറുകൾക്കും ഉപയോഗിക്കുന്നതിനായി ഇലക്ട്രിക് പോസ്റ്റുകളിൽ സ്ഥാപിക്കുന്ന പോൾ മാണ്ടഡ് സ്റ്റേഷനുകൾ താഴെ പറയുന്ന സ്ഥലങ്ങളിലുമാണ് സ്ഥാപിച്ചിരിക്കുന്നത്.</p> <ol style="list-style-type: none"> 1.പുറക്കാട് ജംഗ്ഷൻ, പള്ളിക്ക് സമീപം, അമ്പലപ്പുഴ ഇലക്ട്രിക്കൽ സെക്ഷൻ 2.വളഞ്ഞവഴി ജംഗ്ഷൻ, എൻമിർഹസ് ആർക്കേഡിനു സമീപം, അമ്പലപ്പുഴ ഇലക്ട്രിക്കൽ സെക്ഷൻ 3.കടപ്പാക്കട പെട്രോൾ പമ്പിന് എതിർവശം, പുനപ്ര ഇലക്ട്രിക്കൽ സെക്ഷൻ 4.ഇ.എം.എസ് സ്റ്റേഡിയത്തിന് സമീപം, ട്രാൻസ്ഫോമർ സ്റ്റേഷൻ, ആലപ്പുഴ സൗത്ത് ഇലക്ട്രിക്കൽ സെക്ഷൻ 5.വടക്ക് പതിയൻകുളങ്ങര ക്ഷേത്രം, യുവൻ ബ്യൂട്ടി പാർലറിന് സമീപം.

